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Hatalom 
 
Ki mondja azt, hogy az Európai Unió nem haladt előre?- Minden esetre a 

mezőgazdaságban, az első és szinte az egyetlen közösségi politikában, a dolgok 
előbbre haladtak. A zöldség és gyümölcs új szabályozása, új lap a bio számára, a 
támogatások kölcsönös megfeleltetésének enyhítése, a kukorica-intervenció 
felfüggesztése… a német elnökségnek sikerült előmozdítania a közösségi 
törvényhozást a mezőgazdaság témájában. De a németeknél többet tett Mariann 
Fischer Boel európai főbiztos, aki a végére járt a dolgoknak. Ha megnézzük 
azoknak az új szabályozásoknak tartalmát, amelyeket a földművelésügyi 
miniszterek fogadtak el június 11-12.-én, ezek, bizonyos országok számára 
néhány dolog (a válság-elleni mechanizmus zöldség-gyümölcsnél Franciaország 
számára, és a piros gyümölcsöknél Lengyelország számára) elrendezésének a 
fejében Fischer Boel terveit fogadták el. Az a szerv, aki az ilyen esetekben 
tényleg dönt, az az Európai Bizottság. Hatalmában áll, hogy javasoljon, 
szakértői vizsgálatot rendeljen el és, hogy határidőket szabjon. 

E példák megérdemlik, hogy - főleg az új francia vezetők - elemezzék 
ezeket. Nicolas Sárközy - Európa érdekében - valójában mindig azt követelte, 
hogy a politikusok vegyék vissza a hatalmat. A tét annál nagyobb, minél 
nagyobb reformok köszöntenek be az elkövetkező években, a mezőgazdaságban. 
Különösen addig, amíg minden KAP-támogatást karcsúsítani akarnak (még egy 
Fischer Boel terv!) és ugyanakkora költségvetéssel akarják ebbe integrálni a 
mezőgazdasági termelés egészét, s mivel ez van, ezt kell választani. Mit fognak 
juttatni az egyedi kifizetésre jogosultaknak (DPU), mi marad majd meg a régi 
kedvezményekből?-  Mariann Fischer Boel valószínű jól látja azt, hogy az  
egyes tagországok hogyan fogják vállalni ezeket a kényes döntéseket. Ebben az 
esetben ez a KAP egyfajta újra-államosítása, amely úgy fog működni, hogy a 
döntések újból a politikusok kezébe visszakerülnek. 

Hervé Plagnol főszerkesztő vezércikke 
 
Forrás: AGRA Presse Hebdo, 3109. szám 2007. június 18. (CS.A.) 

 
 
A volt európai főbiztos, Michel Barnier, lett a földművelésügyi miniszter 
 

Christine Lagarde nem sokáig maradt földművelésügyi miniszter. 
Erre a posztra június 19.-én délelőtt ugyanis  Michel Barnier-t nevezték ki. 
Magát Christine Lagarde-t gazdasági miniszternek léptették elő Jean-Louis 
Borloo helyére, aki viszont a környezetvédelmi tárcánál Alain Juppé 
örökébe lépett. Ezt a „ki tud leülni” szék-cserés játékot a Bordeaux-i 
polgármesternek az országgyűlési választások során elszenvedett kudarca 
váltotta ki. Mindez fél nap alatt játszódott le. 
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 A hajdani vidékfejlesztési európai főbiztos, mint földművelésügyi 
miniszter, így kellene Michel Barnier-nak először is megjelennie akkor, amikor 
Európa mezőgazdasága új változást készít elő, és amikor 27 tagállam keményen 
tárgyal a Világkereskedelmi Szervezettel való megegyezésen a Dohai- ciklus 
keretein belül. Az új felállással minden esetre a köztársasági elnök egy 
nemzetközi - és főleg európai - tapasztalattal bíró politikai felelőst kívánt 
kinevezni. Ezt vette észre a Gazdálkodók Érdekvédelmi Szervezeteinek 
Országos Szövetsége (FNSEA) is az „Egy európai férfi vált fel egy európai 
hölgyet” című sajtóközleményében. Ha az újdonság varázsa kisebb is a 
mezőgazdasági világ szemében, Michel Barnier birtokában van a tapasztalat 
aduinak. Ez az 56 éves szavojai úr, aki a Párizsi Kereskedelmi Főiskolán 
(ESCP) Jean–Pierre Raffarin* iskolatársa volt, nagy politikai gyakorlattal 
kérkedhet: volt Szavoja országgyűlési képviselője (1978-1993), 
környezetvédelmi miniszter (1993-1995), az európai ügyek delegált minisztere 
(1995-1997), Európai Főbiztos (1997-2004), külügyminiszter (2004-2005), 
államtanácsos 2006.-tól és az Európai Néppárt (PPE) alelnöke, Michel Barnier-t 
úgy említették még annak idején, mint Alain Juppé lehetséges utódát a 
környezetvédelmi, és fenntartható fejlődés tárcánál. Földművelésügyi 
miniszterként neve versenyez az olyan régi híres miniszterekével, mint François 
Sauvadet, Maurice Leroy és Pierre Méhaignerie. 
* Jean–Pierre Raffarin: Franciaország miniszterelnöke (2002-2005). 
 
Elismert szakértelem 
 

Kinevezését mindenesetre a többségi mezőgazdasági érdekvédelmi 
szervezet, az FNSEA, üdvözli. Sajtóközleményükben köszöntik „az európai és 
nemzetközi ügyekben ismert és elismert szakértelmét”. Jean –Michel Lemétayer, 
az FNSEA elnöke, úgy nyilatkozott, hogy meg van győződve arról, hogy itt 
„olyan személyről van szó, akire az ember majd számíthat” Brüsszelben csak 
úgy, mint a francia kormányban. A maga részéről a Coordination rurale az új 
miniszter „nagy nemzetközi tárgyalási tapasztalatát” hangsúlyozza ki, míg a 
Családi Gazdálkodók Érdekképviseleteinek Országos Szövetsége (MODEF) a 
„mezőgazdasági áraknak egy Grenelle-i értekezletét” követeli. 
 
Forrás: Agrafil Spécial, 2007. június 19. (CS.A.) 
 
 
Michel Barnier fenntartja a mezőgazdasági esküdtszék (esküdtbíróság) 
elvét 
 

Az új francia földművelésügyi miniszter, Michel Barnier, - a Christine 
Legarde-dal június 19.-én lefolytatott hivatal átadási-átvételi aktuson kívül – 
közölte, hogy fenn fogja tartani az őszre tervezett létesítésű mezőgazdasági 
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esküdtszék elvét. „Nagyon pozitív hozzáállással fordulok a mezőgazdaság 
szerepével kapcsolatos vita felé, ami társadalmi kérdés” – erősítette meg a 
miniszter. Ennek az esküdtszéknek az elsősorban a célja, hogy elkészítse a 
Közösségi Agrárpolitikának (KAP-nak) az Európai Unió által 2008.-ra 
előirányzott állapot-mérlegét. Egyúttal azt is jelezte, hogy valószínű ellátogat a 
Fiatal Gazdák (JA) június 21.-ig a Vogézekben (Epinalban) tartott 
kongresszusára. Másnap a genetikailag módosított szervezetekkel (GMO-val) 
kapcsolatban Michel Barnier megerősítette, hogy egyetértett azzal, hogy ezt a 
kérdést az átláthatóság és az elővigyázatosság kettős elvét szem előtt tartva 
tárgyalják meg, emlékeztetve arra, hogy ő volt az, aki elsőként vezette be az 
elővigyázatosság fogalmát a politikai közéletbe. 

 
Forrás: Agrafil, 20007. június 20. (CS.A.) 
 
 
Vidékfejlesztés: Brüsszel jóvá fogja hagyni a Párizs által beadott 2007-2013. 
évi programot. 
 
 Az Európai Bizottság június 20.-án javasolni fogja az EU Ügyviteli 
Bizottságának, hogy hagyja jóvá a Franciaország, Finnország, Olaszország és 
Hollandia által beadott 2007-2013. évi vidékfejlesztési programokat. Ami a 
francia javaslatot illeti, ez a program egy 10.8 milliárdos költségvetési tétel 
létrehozására irányul, amelynek több mint fele (5,7 milliárd euró) a közösségi 
költségvetést terheli. Ezt az összeget a következő módon osztják el: 

 3.9 milliárd eurót a mezőgazdasági és erdészeti ágazat 
versenyképességének javítására (1. tengely);  

5,6 milliárd eurót a környezet és a mezőgazdasági zónák feljavítására (2. 
tengely);  

0,7 milliárd eurót az életminőség és a gazdaság diverzifikációjának 
javítására a mezőgazdasági zónákban (3. tengely); és végül  

0,52 milliárd eurót a „vezér-tengelynek” szentelik, amit arra szánnak, 
hogy a három előző tengely megvalósítását támogassák helyi szinten. 
 
Forrás: Agrafil, 20007. június 20. (CS.A.) 

 
 
A Francia Mezőgazdasági Kutatóintézet (INRA) a területek, a táplálkozás 
és az éghajlat vonatkozásában meg akarja erősíteni a partnerségi 
politikáját 
 

A termények és a területek versenyképességének helyzete, a népesség 
táplálkozási állapota és az éghajlati felmelegedés: ezek a kihívások szólítják 
meg a mezőgazdasági kutatást és az INRA-t, akinek feltett szándéka, hogy 
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hozzájáruljon a válaszokhoz, jelentette ki Marion Guillou az Európai Kutatási és 
Innovációs Kiállítás vezérigazgatója június 7.-én Párizsban. ”Csak egy erős 
mezőgazdasági kutatás teszi lehetővé azt, hogy a megfelelő válaszokat 
megtaláljuk” – hangsúlyozta a vezérigazgató. Ezek a bolygót érintő kihívások a 
jelentős kutatási eszközöket igényelnek, amelyeket csak a partnerség keretei 
között szerezhetnek majd meg. Az INRA fejleszti a partnerségi politikáját a 
vállalatokkal (az INRA-nak a magánszektorral 194 aláírt kutatási szerződése 
volt 2006.-ban, az előző évben pedig csupán 143), továbbá az Európai Unióval, 
mintegy tíz régióval, 14 olyan versenyképességi központtal és állami 
kutatóintézettel, amelyek az Egyesült Államokban és Kínában találhatóak. 
 
Forrás: Agrafil, 2007. június 8.  (M.I) 
 
 
A gazdaságokban termelt vetőmag: a Termelői-magfogást Védő Országos 
Együttműködés (CNDSF) vizsgálati eredménye 
 

A CNDSF közgyűlése június 7.-én ült össze Párizsban, és bemutatta a 
2007. április 15. és 30. között végrehajtott, 367 saját-termelésű vetőmagot 
használó és értékesítő gazdálkodót, valamint 33 olyan vetőmagot mástól vásárló 
felhasználót érintő felmérését, akik vetőmag-kereskedőktől, műszaki-cikkeket 
értékesítőktől és szövetkezetektől vásárolnak. A kérdés a következő volt: 
„Elégedett Ön a gazdaságok által előállított vetőmaggal?”. A megkérdezett 
termelők 86 %-a szerint a termelők által megtermelt vetőmag a raktározók 
elvárásainak megfelel, ehhez hasonlóan azon szakemberek 83 %-a, akik feleltek 
a kérdőívre, a kereskedelmi fajtákhoz viszonyítva nem lát különbséget a 
termésátlagban. Ezen kívül a megkérdezett vetőmagot vásárlók 90 %-a szerint a 
farmokon termelt vetőmag hasonló helyet foglal el a piacon, mint a 
kereskedelmi eredetű vetőmagok. Egyébként a megkérdezett gazdálkodók 30 %-
a inkább a gazdaságokban termelt vetőmagok mellett dönt a kereskedelmi 
vetőmagoknál tapasztalt minőségi problémák miatt. 
 
Forrás: Agrafil, 2007. június 8. (K.I.) 
 
 
A tápanyag-visszapótlás piaca stabilizálódott 
 

„Behozzuk a lemaradásunkat” – ezt gondolta Laurence Planquette az 
UNIFA-ból (Talajerőforrás-gazdálkodás Szövetsége). 2007. június 7.-én a 
Földművelési Kiállítás 2007. alkalmával szervezett sajtótájékoztatón mutatta be 
a szervezet a 2006-07.-es termelési időszak piackutatási eredményeit. Az 
egyszerű (nitrogén és kálium) műtrágyák értékesítésének időszaka elején 
tapasztalt erős visszaesése megállt. Egyedül a foszfort tartalmazóké mutat még 
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jelentős, 5 %-os csökkenést. Az összetett műtrágyák használata továbbra is 
háttérben marad.  Az UNIFA az időszak elején  - a magas nemzetközi árak miatt 
- a kivárás politikáját választotta. A forgalmazók halasztgatták a vásárlást azért, 
hogy a feltételezett későbbi visszaesésből - ami nem következett be - hasznot 
húzzanak. 
 
Forrás: Agrafil, 2007. június 8. (K.I.) 
 
 
Tojástermelés: a Tojásértékesítést Elősegítő Országos Bizottság (CNPO) 
figyelmeztet a termelési költségek emelkedésére Franciaországban 
 

A Tojásértékesítést Elősegítő Országos Bizottság (CNPO) június 7.-én 
értesítette az érintetteket a „tojás-előállítási ágazat tartós költségváltozásának 
következménye miatt felmerülő erős aggodalmáról”. „Az élelmiszerárak 
egyedüli növekedését az okozza, hogy a megtermelt tojások önköltsége közel 
20%-kal emelkedik. Az állattenyésztők és a központi csomagoló egységek 
szenvedik el többek között a nagymértékű energia-, munka- és szállítási 
költségek emelkedését…” riadóztat a szakmaközi hivatalos közleményében a 
CNPO.  „Amikor a francia és az európai tojáspiac kiegyensúlyozott, az 
árszínvonalnak meg kell engednie a termékpálya különböző láncszemeinél 
felmerülő költségek fedezését. Ugyanaz a helyzet a francia termelés 
fennmaradásával és a számos vállalat túlélésével” fűzte hozzá a CNPO. 

 
Forrás: Agrafil, 2007. június 8. (M.I). 
 
 
Betegség-biztosítás: A Mezőgazdasági Társadalombiztosítási Alap (MSA) 
egy 1,36 milliárd eurós megtakarítási tervet javasol 
 
 A Mezőgazdasági Társadalombiztosítási Alap (MSA) igazgatótanácsa 
június 19.-én 7 javaslatot fogadott el, hogy rendbe hozzák a betegségbiztosítás 
számláit.  Ezt az eljárást a betegségbiztosítás riadó-bizottságának a május 29.-én 
kiadott azon véleménye indította el, hogy a 2007. évi egészségügyi kiadások 
előreláthatólag meg fogják haladni az eredetileg rögzített célokat. 

 Az  MSA egy 1,36 milliárd eurós megtakarítási tervet javasol, amely 
tartalmazza  

„- az öngyógyítás egyes gyógyszereire vonatkozó térítések 
megszüntetését,  
- az idült állapotú, hosszú idő óta betegeskedő páciensek, - kiknek 
egészségügyi állapota ezt igazolja - közlekedéstől (bejárástól) való 
mentesítésének fenntartását,  
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- bizonyos képalkotó eljárások (röntgen, ultrahang) árfolyamának 
csökkentését,  

- egyes orvosi berendezések használati tarifájának csökkentését,  
- a közreműködői lista elfogadási eljárásának kiterjesztését az 

egészségbiztosítók által az egészségügyi intézménynek a gyógykezelés 
biztosítottra jutó költségeinek közvetlen megtérítésével kapcsolatban, és 

- a pótdíjak (moderátor-jegy) árának emelését azon gyógyító eljárásoknál, 
amelyek a szokásos kezeléseket meghaladják.” 
  
Forrás: Agrafil, 20007. június 20. (CS.A.) 
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